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Referat af møde i Distrikt 12´s forretningsudvalg d 6. februar 2008 
 
Tilstede: Lizza Kejlberg, Lars Andersen, Ole Bang, Knud Vase og Jørn C. Vandbæk. 
 
Afbud: Charlotte Præstegaard, Ulla Bech og Anne Louise Davidsen 
 
Referent: Jørn C. Vandbæk 
 

Ad. 1. Godkendelse af referat fra sidste FU- møde. d 6. november 2007. 
 Ingen bemærkninger, referatet godkendt. 
 

Ad 2. Orientering fra formanden 
 

• Div. mails fra Anne Mertz er afleveret til næstformand, Lars Andersen, til 
behandling i Stævneudvalget 

 

• Lizza har rykket de klubber der ikke har indberettet medlemstal rettidigt.  
 

• Der er kommet en ny klub i distriktet – Birkedommergård Sportsrideklub, 
Ualmindeligt dejligt ridecenter. Lizza har aflagt besøg og informeret om 
reglerne for deltagelse i distrikt 12. 

 

• Anita Lykke Faldskov er kåret til årets handicap idrætsudøver.  
 

• Til repræsentantskabsmødet d. 29 marts stiller Else Marie Frandsen fra 
Tørring, op til hovedbestyrelsen. 

 

• Repræsentantskabsmødet (materialet findes på nettet). 
 

• DSA skifter navn til Dansk Ride Forbund Championat for ungheste (se 
nettet) 

 

• Nye regler for ponymåling. Der er indført faste målepladser i distriktet. Man 
kan ikke få sin pony hjemmemålt længere. Ved pony distrikts- og 
landsstævner kan DRF ved at udsende ponymålere foretage vejledende 
målinger, og i særlige tilfælde indstille til kontrolmåling. Dommere og 
TD’er kan også indstille til kontrolmåling. 

 

• Vi har fået de ponymålere og klubkonsulenter vi har brug for, og de vil blive 
indkaldt til de forskellige uddannelser i marts mdr. Men vi mangler 2 – 3 
TD-aspiranter, der vil indgå i den nye TD-uddannelse. 

 

• Lars bedes rejse sagen om pony stævner der afholdes i skoletiden, i DRF. 
 

• Lizza orienterede om mødet med Britta Riis. 
 
 



 

• Lars refererede fra FG mødet 
 

• I forbindelse med næste DB-møde på Vilhelmsborg vil Jens Erik Majlund 
(sportschef i DRF) komme og besvare spørgsmål fra forsamlingen. 

 

• Man skal forvente at arbejdstilsynet vil komme på besøg i de forskellige 
rideklubber. 

 

• Orientering om kursus i pressehåndtering. 
 

• Generel orientering omkring ansvarsforsikring af heste. 
 

• FG – det blev foreslået at, det kun er formanden der skal deltage i møderne, 
men det blev besluttet at der kan sendes en suppleant. 

 

• Uddannelsesforløb for distriktsformandsgruppen (man ønsker et 
kompetence løft). 

 

• Der var indkommet forslag fra distrikt 14 om samlet indkøb af 
dækkener/plaketter/sløjfer o.lign. Ole B. giver tilbagemelding til B. Riis. 

 

• En forespørgsel fra distrikt 14, om muligheden for at ”låne” officials. De 
foreslog en fælles pulje. 

 

• FG – diskuterede reglement for D – stævner, i distrikt 14 er der lavet en D – 
licens. 

 
Det blev besluttet at indkalde til ekstraordinært FU – møde lørdag d. 23 februar kl. 
10.00 (ang. økonomi), hos Lars Andersen.  
 
 
   

AD.3 DB valg: 

• FU indstiller Lars Andersen til formandsposten i distrikt 12. 
 

• Kasserer  ingen indstilling. 
 

• Kursusudvalg  ingen indstilling. 
 

 


